

Medicinski fakultet u Rijeci, raspisuje

NATJEČAJ

za izbor **suradnika/ce u suradničkom zvanju i na radno mjestu asistent** na projektu HRZZ „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“ na Zavodu za anatomiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, radi istraživanja na projektu „Usporedba reparacijskog odgovora koštanog tkiva upotrebom dentina, ksenogenog biomaterijala i autologne kosti“ (IP-2020-02-7875), 1 izvršitelj/ica, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme od 42 mjeseca, u kojem roku treba steći akademski stupanj doktora znanosti.

Obvezni uvjeti:

- razina 7.1 završen diplomski ili integrirani sveučilišni studij u području biomedicine i zdravstva (medicina, dentalna medicina, farmacija, sanitarno inženjerstvo), prirodnih znanosti (biologija, medicinska biokemija), biotehničkih znanosti (biotehnologija, biotehnologija i istraživanje lijekova),
- ukupan prosjek ocjena na preddiplomskom, diplomskom ili integriranom studiju veći od 4,0.

Dodatni uvjeti:

- dosadašnja priznanja, nagrade i sl. za izvrsnost u studiranju i istraživačkom radu,
- sudjelovanje u znanstveno-istraživačkom radu, objavljeni radovi i osobna izlaganja na znanstvenim konferencijama,
- preporuka sveučilišnog profesora ili mentora na završenom integriranom preddiplomskom i diplomskom studiju,
- prednost pri odabiru kandidata imat će pristupnici koji imaju iskustvo rada u laboratoriju.

Uz prijavu na natječaj prilaže se: životopis doktoranda u formi EU CV, presliku diplome(a) i dodatka diplomi, preslike dokumenata kojima se potvrđuje zadovoljavanje dodatnih kriterija, potvrda o upisu na doktorski studij ako je upis izvršen.

Prijavom na natječaj kandidat daje privolu da se svi njegovi osobni podaci sadržani u natječajnoj dokumentaciji prikupljaju i obrađuju u svrhu provedbe natječaja u skladu s propisima koji uređuju zaštitu osnovnih podataka.

Pristupnici koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju po Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ([popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju- ZOHBDR 2021.pdf \(gov.hr\)](#)), Zakonu o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata ([popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju- Zakon o civilnim stradalnicima iz DR.pdf \(gov.hr\)](#)), Zakonu o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata i Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, dužni su se uz prijavu na natječaj pozvati na to pravo, te priložiti dokaze o ispunjavanju tih uvjeta.

Pristupnici kojima hrvatski jezik nije materinji jezik moraju priložiti dokaz o poznavanju hrvatskog jezika (razina B2) prema Zajedničkom europskom referentnom okviru za jezike. Pristupnici koji su stekli obrazovanje izvan Republike Hrvatske, moraju dostaviti rješenje o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije.

Rok za podnošenje prijave je 30 dana od objave natječaja. Prijave se podnose u Službu za pravne, kadrovske i opće poslove – Pisarnica Medicinskog fakulteta u Rijeci, ulica Braće Branchetta 20, Rijeka, s naznakom „Zavod za anatomiju – natječaj za izbor suradnika u suradničkom zvanju i na radnom mjestu asistent“.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.